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Postara adasi hataridd: 2014. december 17.

Tollal irj!

Feladatok Osszes/
Elért

pontszam

1.)Rajzold be a tengelyesen tiikros négyszogekbe legalabb egy tiikortengelyt! Karikazd
be a paralelogrammakba irt szdmot! Huzd ala a deltoidok szdmat!

2 /%)
V/an IR

ird be a halmazabra megfeleld részébe a négyszogek betljelét!

A cimkék jelentése:

N = {négyszogek}; T = {tengelyesen tiikros négyszogek}
P = {paralelogramma}; D = {deltoidok}

12 pont/

2.)Milyen magas a torony (h), milyen hosszlak a tarté kotelek (x és y), és milyen messze
van a toronylabtdl a tavolabbi rogzité pont a talajon, ha a kdzelebbi 25 m-re van?

10 pont/
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3.)Egy épitkezést vékony lemezbdl késziilt, az €piild fallal parhuzamos kerités
takar el. A keritésen van egy kis lyuk. Az utcan, a keritéstdl 2 m tavolsagra allva
(a keritésre mer6legesen ) atnéziink a lyukon. Igy éppen a fal egyik szélét latjuk.
Ha a keritéssel parhuzamosan 3 m-rel tovabbmenve is atnéziink a lyukon, akkor
a fal masik széle latszik. Mekkora tavolsagra allunk a faltol, ha a fal hosszasaga
12 m.

10 pont/

4.) ird a kdvetkezd allitasok utan, melyik igaz (1), melyik hamis (H )

Ha egy négyszog kozéppontosan szimmetrikus, akkor az paralelogramma.................

Ha egy négysz0g deltoid, akkor az tengelyesen szimmetrikus ....................

Ha egy négyszog tengelyesen szimmetrikus, akkor az deltoid .........cccuo.....

Egy egyenlG szaru haromszog alapon fekvé szogei egyenlbk ...

Derékszogl haromszog teriiletét a két befogd szorzataként is kiszamithatjuk ..................

Minden rombusz paralelogramma ........................ 12 pont/

5.) Egy téglatest egyik lapjanak terilete 160 cm?, ezen téglalap szomszédos oldalai
hosszanak ardnya 5:8. A téglatest harmadik éle a révidebbik él 60 %-a . Mekkora a
téglatest felszine?

8 pont/
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EVEOlyama:.....ccoevvveeeeeeececececeeeeeinas
Iskola Neve:.....cccovceiinieenieeeeeeneee
6.) Az dbran Adam és Eva lathaté. A valésagban Adam 182 cm magas. Milyen
magas Eva?
9 pont/
7. Szamitsd ki az abran lathato sziirke hétszog teriiletét!
2cm
E —_—
.
4 cm = g
=
-
4 cm
10 pont/
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8.)Hany haromszog van az abran?

8 pont/
9.) Az dbrén lathato , L ,, betlit tlikrozziik S pont szerint k6zéppontos
tukrozésben. [rjatok fel a tiikorkép altal lefedett négyzetekben talalhaté
szamokat.
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10.) Egy haromszog oldalai : a= 6 cm, b=8 cm, ¢ =9 cm.
Egy hozza hasonl6 haromszog egyik oldala 72 cm. Mekkora ennek a
haromszdgnek a masik két oldala?

7 pont
11.) Egy egyenld szaru haromszog alapja 44,4 cm. Ez a szar hosszdnak 75
%-a. Mekkora a haromszog kertilete?
7 pont/
100 pont/

Az harmadik forduléban elért 6sszpontszam:
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